



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ-PARENZO
CITTA DI POREČ-PARENZO

Upravni odjel za društvene djelatnosti

KLASA : 604-02/24-01/03
URBROJ : 2163-6-21/06-24-4
Poreč-Parenzo 2.10.2024.

Na temelju članka 17. stavak 2. Odluke o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ broj 8/22, 7/24 i 16/24) Upravni odjel za društvene djelatnosti raspisuje

**NATJEČAJ
ZA DODJELU STUDENTSKIH STIPENDIJA
U AKADEMSKOJ 2024./2025. GODINI**

I.

U akademskoj 2024./2025. godini Grad Poreč-Parenzo **dodijeliti će:**
- **dvadesetičetiri (24) stipendije studentima visokoobrazovnih ustanova**, od kojih se pet (5) stipendija financira iz sredstava socijalnog programa Grada Poreča-Parenzo.

II.

Četiri (4) studentske stipendije dodijeliti će se studentima koji se školuju za deficitarna zanimanja.

Deficitarna zanimanja za akademsku 2024./2025. godinu su sljedeća zanimanja: profesor/ica matematike, profesor/ica fizike, profesor/ica kemije, profesor/ica informatike, prvostupnik/ca ranog predškolskog odgoja i obrazovanja, prvostupnik/ca ranog predškolskog odgoja i obrazovanja na talijanskom jeziku, magistar/ra primarnog obrazovanja na talijanskom jeziku, logoped na talijanskom jeziku, edukator-rehabilitator, socijalni radnik/ca, socijalni pedagog, doktor medicine.

III.

Visina stipendija za studente iznositi će mjesečno 108 eura

Visina stipendija za deficitarna zanimanja za studente iznositi će mjesečno 213 eura.

Visina stipendija po socijalnom programu za studente iznositi će mjesečno 213 eura.

IV.

Pravo sudjelovanja na natječaju imaju studenti koji udovoljavaju sljedećim uvjetima:

1. da su državljani Republike Hrvatske,
2. da je njihovo prebivalište, kao i prebivalište njihovih roditelja na području Grada Poreča-Parenzo, te da tijekom studiranja stanuju u mjestu studiranja, odnosno izvan mjesta prebivališta roditelja,

3. da su redovni studenti preddiplomskog, diplomskog ili integriranog preddiplomskog i diplomskog studija,
4. da su prvi put upisali nastavnu godinu, odnosno da u prethodnoj akademskoj godini nisu bili upisani na istu nastavnu godinu,
5. da nisu stariji od 26 godina,
6. da imaju prosjek ocjena prethodne godine školovanja najmanje 3,50 - studenti prve godine studija, odnosno 3,00 – studenti viših godina studija.

V.

Uvjeti i kriteriji dodjele stipendije utvrđeni su odredbama Odluke o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ broj 8/22, 7/24 i 16/24) koja se objavljuje uz ovaj Natječaj.

VI.

Molbe za dodjelu stipendija **podnose se na obrascu** koji se može dobiti kod portira Grada Poreča-Parenzo, Obala m. Tita 4 i na internetskim stranicama Grada Poreča-Parenzo (www.porec.hr).

Molbe se **dostavljaju** u zatvorenim omotnicama **osobno** u prijamnu kancelariju (pisarnicu) gradske uprave Grada Poreča-Parenzo, Obala m. Tita br. 4. Na omotnici je potrebno napisati **"Ne otvaraj – natječaj za dodjelu studentskih stipendija"** te **ime, prezime, adresu i OIB podnositelja zahtjeva**.

Zbog stupanja na snagu Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka, prilikom predaje omotnica, svakom će podnositelju biti dodijeljen urudžbeni broj pod kojim će biti objavljeni rezultati natječaja.

Iz tog razloga molbe nije moguće predati putem pošte niti putem e-maila.

Sastavni dio obrasca je i popis potrebne dokumentacije koji se prilaže kao dokaz o ispunjavanju uvjeta za dodjelu stipendije.

Bodovanje će se vršiti na temelju dokumentacije priložene uz molbu.

VII.

Natječaj traje do 25. listopada 2024. godine.

Molbe za dodjelu studentske stipendije predaju se u pisarnicu Grada Poreča-Parenzo najkasnije do 14,00 sati.

Molbe koje nisu podnesene na obrascu, koje su predane izvan roka ili su nepotpune neće se razmatrati.

VIII.

Rezultati natječaja bit će objavljeni na oglasnoj ploči i internetskim stranicama Grada Poreča-Parenzo odmah po donošenju listi o dodjeli studentskih stipendija a kojima se utvrđuju: kandidati koji ostvaruju stipendije iz socijalnog programa, kandidati koji ostvaruju stipendije na temelju uspjeha odnosno bodova, kao i koji kandidati ostvaruju pravo na stipendije za deficitarna zanimanja, te na temelju listi odgovarajućih odluka o dodjeli stipendija.

Liste i odluke donosi Gradonačelnik.

IX.

Stipendija se odobrava za vrijeme trajanja obrazovnog programa propisanog statutom obrazovne ustanove koju korisnik stipendije pohađa.

Nakon ostvarenog prava na stipendiju, korisnik nastavlja koristiti stipendiju i u narednoj godini, pod uvjetom da završi akademsku godinu za koju je primao stipendiju i u narednoj akademskoj godini redovno upiše sljedeću godinu studiranja.

Ako korisnik studentske stipendije nakon završenog preddiplomskog studija nastavlja diplomski studij, korištenje stipendije se nastavlja do završetka diplomskog studija, pod uvjetom da upiše diplomski studij bez ponovnog upisa zadnje godine preddiplomskog studija.

X.

Svi dokumenti koji se prilažu kao dokaz moraju biti napisani na latiničnom pismu i na hrvatskom jeziku ili prevedeni na hrvatski jezik od ovlaštenog prevoditelja.

XI.

Informacije o Natječaju mogu se dobiti putem maila: ira.kocijancic@porec.hr ili na telefon broj (052) 634-321.

